

Я живу в городе Сарапуле, который расположен на берегу прекрасной реки под названием – Кама. В настоящее время меня заинтересовали достопримечательности города, захотелось подробнее изучить истории памятников города. Одному из них хочу посвятить данный проект.



## КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ

Ульяновский областной краеведческий музей имени И.А. Гончарова ведёт свою историю с 1895 г., когда был создан историко-археологический музей Симбирской учёной архивной комиссии. Официальное открытие состоялось 1 января 1896 г., но приём посетителей начался с декабря 1895г. Поэтому традиционно датой рождения музея считается декабрь 1895 года.



ЭТО НАША РЕКА КАМА.





Гордость и позор Сарпула- особняк Башенина на улице Труда.

Здание сооружено в 1904 году в необычных для города эклектичных формах, вобравших в себя стилевые источники от аналогий мотивам древнерусской архитектуры до готики. Здесь заимствованы и стилизованы наиболее зрелищные по формам элементы первоисточников - кокошники, пучки полуколонн, мотивы арок и т.д., выполненные из кирпича.

Вот уже лет 20 с лишним никак не могут отреставрировать это одно из красивейших зданий города. В 2014 одна компания взялась за превращение особняка в гостиницу, но видимо кризис опять внес коррективы.

By Shared



СПАСИБО ВСЕМ ЗА  
ВНИМАНИЕ.

---